

【正誤表】

71頁、72頁の「最新判例紹介〔高等裁判所〕」の言渡裁判所の記載に誤りがございました。

お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正いたします。

71頁（左段、高判（令和5年4月～令和5年9月）、1行目、2行目）

【誤】 知財高判 5・4・27 4（ネ）745

【正】 大阪高判 5・4・27 4（ネ）745

【誤】 知財高判 5・4・27 4（ネ）2081

【正】 大阪高判 5・4・27 4（ネ）2081

72頁（言渡し裁判所）

【誤】 知財高判令5・4・27〔8民事部〕令和4年（ネ）第745号

【正】 大阪高判令5・4・27〔8民事部〕令和4年（ネ）第745号

【誤】 知財高判令5・4・27〔8民事部〕令和4年（ネ）第2081号

【正】 大阪高判令5・4・27〔8民事部〕令和4年（ネ）第2081号